

我市召开重大招商引资签约项目跟踪落实月活动动员会

本报讯(记者 关心亮)11月18日下午,我市召开重大招商引资签约项目跟踪落实月活动动员会。会议传达了贯彻了全省重大招商引资签约项目跟踪落实月活动动员会精神,部署了全市重大招商引资签约项目跟踪落实月活动。市委常委、宣传部部长、副市长张春香出席会议并讲话,各县区和市直相关部门负责同志参加了会议。

今年以来,全市大招商活动在市委、市政府的正确领导下,开展顺利,成效显著,

招商引资作为投资主渠道的作用日益明显,已成为我市经济发展的强大助力器。为进一步深入推进大招商活动,我委定于11月中下旬至12月上旬开展全省重大招商引资签约项目跟踪落实月活动。

为开展好全市重大招商引资签约项目跟踪落实月活动,张春香指出,一要坚定信心,充分认识项目落地的艰巨性。在今年开展的招商引资工作中,基层招商引资工作干劲大,主要领导热情高,打响了一个又一个漂亮的招商引资战役;合同投资额度大,投资者的积极性高;投资项目的大,项目落地要求高。二要加强领导,务必分解细化项目落地的各方责任。要对全市项目落地实行分层跟踪责任制、分口服务责任制和保障性服务责任制。三要突出重点,紧紧抓住今年以来签约的项目落地工作。着重抓住在省里签约的项目落地和市里“5+2”活动中签约的项目落地。四要狠抓督察,努力实现合同项目落地“三率”同步。市委、市政府督察办要实施综合协调的督察,市招商办要实施保障性的服务督察,各县区要实施年度目标保障性的督察。五要抢抓机遇,迅速掀起项目落地工作的新高潮。强化舆论引导,树立一批投资先进企业典型,营造优质服务的浓厚氛围。六要加强沟通,争取一切条件确保项目落地。要加强自身之间的相互沟通,加强与投资者的沟通,加强上下级之间的沟通。全市上下齐心协力,确保全市招商引资工作取得实效。

会议还通报了全市今年以来招商引资签约项目进展情况。

张继敬在农林水系统“十二五”规划征求意见座谈会上指出 高度重视 抓住重点 巧于运作

本报讯(记者 张泽元)昨天下午,市政府副市长张继敬主持召开专题座谈会,广泛征求农林水系统对我市“十二五”规划的意见和建议。

会上,市发改委负责同志简要回顾了“十二五”期间国民经济和社会发展的成就,分析了当前我市所处的新起点,并重点介绍了“十二五”期间全市经济社会发展总体目标和发展的主要任务。

参加会议的市农业、林业、水利、畜牧、农机、民政、计生、供销社、气象、烟草、茶办等部门的负责同志,分别结合实际提出了对我市“十二五”规划的意见和建议。

在听取大家的发言后,张继敬指出,在举国上下坚持科学发展的今天,项目围绕规划走、资金围绕项目走,因此,科学谋划好项目、合理制定好“十二五”规划,对于我市经济

曹新生在市地方史志办公室调研时要求在清贫的岗位上干出不凡的成绩

本报讯(记者 孟 磊)带着对地方志工作的重视和支持,11月18日下午,市政府副市长曹新生来到市地方史志办公室作专题调研。

在察看完市地方史志办公室的办公环境和地方史志图书馆后,曹新生与该办的全体人员进行了座谈。

市地方史志办负责人汇报了近年来地方史志办公室工作的基本情况。全市有修志任务的9个县区已有7个县区出版或即将出版新一届志书,《信阳市志》(1978—2003)经过8年精心编纂,已成功印制近400万字共4卷的省级评审稿;《信阳年鉴》连续出版11卷,受到社会好评;大事月报连续5年及时上报省政府;信阳史志网内容不断丰富和更新,信阳市方志馆向社会开放,近万册的藏书得到充分利用。今年10月,市史志办及罗山县、平桥区、商城县、新县史志部门被省政府评为河南省史志工作先进单位。同时,市史志办对我市经济社会发展进行了深入研究,在《信阳年鉴》中加大反映

我市举办精神文明建设工作培训班

本报讯(记者 黄 颖)为培养和造就一支政治强、业务精、作风正的精神文明建设队伍,推动全市精神文明建设再上新台阶,11月17日,我市在市委党校举办精神文明建设工作培训班。省文明办专职副主任郭守占,市委党校党委书记、常务副校长王开科出席开班仪式。

会议指出,要按照省、市委文明委的要求,认真贯彻落实党的十七届五中全会精神,提高认识,增强做好精神文明建设的责任感和紧迫感,突出重点,推动我市精神文明建设工作向纵深发展。一是抓学习,提高综合素质。要自觉养成在工作中学习、在学习中工作的良好习惯,营造“爱读书、读好书、善读书”的良好氛围。二是抓工作,创造一流业绩。要把创建活动同本单位工作统一起来,以创建促工作,以工作带创建。三是抓活动,丰富创建内涵。要精心设计活动载体,增强单位的凝聚力和向心力。四是抓建设,优化工作环境。既要优化硬环境,还要优化软环境。五是抓管理,形成良好习惯。既要抓好单位环境的综合治理,又要抓好单位规章制度的建设,在引导广大干部群众自我教育、自我管理的同时,配合有关部门采取措施加强管理,不断提高单位文明程度。六是要抓典型,营造浓厚氛围。要注意发现先进典型,总结先进经验,使广大干部职工学有榜样,赶有目标,见贤思齐,努力在单位内形成崇尚先进、学习先进、争当先进的好风气。

会议强调,要进一步完善创建机制,扎实开展工作,提高精神文明建设工作水平;加强领导,建立和完善精神文明建设的领导机制和工作机制;加大对精神文明建设的投入,改善设施,完善功能;加强精神文明建设工作队伍建设;坚持“三个贴近”、“三个服务于”,即贴近并服务于经济建设,贴近并服务于社会稳定,贴近并服务于群众利益,努力提高文明单位创建的水平和质量。

培训班上,郭守占就文明单位的创建与管理给参加培训的学员作了专题指导,市委宣传部长、市文明办主任张万明作文明单位创建辅导报告。

潢川县审计局 加强学习型党组织建设

本报讯(雷全智 王庆兵)近年来,为提高机关党员队伍整体素质,潢川县审计局在加强学习型党组织建设中,丰富学习载体,激发了全体党员学习的自觉性,提高了学习效果。

该局一是注重理论灌输与专题教育相结合,增强学习的针对性。定期开展理论学习活动,采取学习与讨论、研讨相结合的方式,深化学习教育效果,实现了学习、交流、讨论的有机结合。从审计工作实际出发有针对性地开展审计业务技能学习



河南羚锐制药股份有限公司工会紧紧围绕企业中心任务,认真履行工会的各项职责,以开展“职工之家”活动为载体,在民主管理、职工教育、维护权益和自身建设等方面取得了显著的成绩,近日被中华全国总工会授予“全国模范职工之家”荣誉称号。

胡凌 詹自强 摄

潢川县“三平精神”群体性典型 受到网络媒体好评

(上接第一版)

此次专题宣传把“三平精神”提升到社会主义新道德建设的高度。该专题宣传,不但题材新、形式新,在哲学思考上也有一定的新高度。几篇评论文章把“三平精神”纳入到地域上的河南精神、领导上的为政之德和经济建设上中原经济区建设推动力量的大范畴之中,把“三平精神”上升到社会主义新道德建设的高度。商都网评论员文章中提到,近年来,一些地方物质文明得到了极大的提高,但精神文明建设方面却存在这样那样的问题,社会风气中存在着严重的低俗、庸俗、媚俗等“三俗”问题,已经严重违背了社会主义新道德观。在豫南潢川,出现了一批践行“三平精神”的群体性人物,这体现着一个城市的光荣与梦想,承载着社会主义新道德建设这个重要命题。可以看出,潢川“三平精神”,已融入到了党员干部和人民

市科技局 认真学习贯彻卢展工讲话精神

本报讯(张志峰 方常青)近日,市科技局召开机关全体人员会议,认真学习贯彻省委书记卢展工在信阳调研时的重要讲话精神,并对学习卢展工讲话精神进行了安排。

会议指出,省委书记卢展工此次来信阳调研时强调,贯彻落实好十七届五中全会精神,要始终紧紧扭住发展,始终注意保持清醒,始终着力民生民心,始终牢记责任使命,抓住机遇,加快发展。为我们深入贯彻落实十七届五中全会精神,加快推进自主创新与科技进步,建设创新型信阳指明了方向。会议要求局机关全体人员认真学习领会卢展工重要讲话精神,紧密联系科技工作实际,增强做好科技工作的机遇意识与责任感。要紧紧围绕卢展工提出的“四个始

“你的话真暖我们心窝子”

(上接第一版)

当日群众反映的多为涉法涉诉、劳动保障、征地补偿、拖欠工程款、客运市场秩序等方面的问题,对每一位来访群众反映的问题、提出的合理要求,姚铁璜都仔细倾听,不时向相关部门询问有关情况,并逐一提出有利于问题解决、化解矛盾的意见。

接访中,姚铁璜指出,群众反映的看似小事,其实都是关乎他们切身利益的大事,我们要怀着对老百姓的深厚感情来做信访工作,把群众的事当做自己的事来处理。对群众反映的问题不能含糊其辞,为民众

市委党校第20期中青班到信阳工业城参观

本报讯(彭 静)近日,市委党校第20期中青班60余名学员到信阳工业城参观考察。学员们先后来到信阳工业城和谐社区和航天科技园实地参观,详细了解了信阳工业城的发展情况。

和谐社区前身是刘汪行政村,2009年改制成为社区,推行城市化社区管理模式。在社区居委会内,学员们兴致勃勃地参观了便民服务大厅、图书阅览室、棋牌室、乒乓球室、多媒体宣教室、城东社会法庭等场所。学员们说,社区的建设反映了百姓从村民到市民的变化过程,群众生产生活的变迁让人印象深刻,“刘汪模式”值得我们学习借鉴。

在中国航天特种车辆有限公司生产车间,学员们认真聆听了车间技术员的讲解,详细了解了产品的生产流程,对各种产品的性能赞不绝口。由河南航天特种车辆有限公司和市政府联手打造的航天科技园总投资额4.3亿元人民币,占地约500亩,主要生产军民两用特种车辆、民品油田专用车、民品驾驶室、民品托车、民品专用汽车电站等。

参观考察中,学员们认为信阳工业城整体发展思路清晰,各项事业发展迅猛,城乡一体化进展迅速,二、三产业欣欣向荣,园区建设开发态势良好,后续发展潜力强劲,必将成为信阳市经济发展领军力量,为魅力信阳建设再创辉煌。

双椿铺镇 强力提升六城联创工作水平

本报讯(章海粟 王刚刚)今年以来,商城县双椿铺镇紧抓基础设施建设、长效机制发挥、居民素质提高这三根主线,强力提升六城联创工作水平,全面打造“和谐双椿铺”。

继续加大投入,完善基础设施。该镇投入10万元,对万店小区进行绿化、亮化;投入3万元,对境内县乡道和镇区街道上的破路路面进行修补;投入11万元,对老街区360米下水道进行疏通,并新铺设自来水管道600多米;投入10万元,对境内6公里县乡道路两旁进行高标准绿化;投资1000余万元,完成了长6000米、宽30米“双园路”土路基工程。

周党镇 建立六城联创长效机制

本报讯(虎世祥)今年以来,罗山县周党镇在开展六城联创工作中,采取多项措施,建立长效工作机制,有效推进了省道沿线综合整治、集镇管理和环境卫生等工作的开展。

该镇成立由主要领导牵头的省道沿线专项治理工作指挥部,制定并印发了《周党镇省道沿线专项治理工作方案》,明确治理目标及各村街、部门的工作职责,彻底清理违规违章建筑及乱堆乱放、乱搭乱建和有碍观瞻物,把省道沿线建设成为环境整治、优美有序的形象线。针对集镇管理难点问题,该镇由镇党政班子成员轮流带队在逢集日对镇区经营、交

项店镇 多措并举 狠抓落实

本报讯(王晋 罗伟)今年以来,息县项店镇以试验区建设为抓手,以改善经济发展环境和提升人民生活质量为目标,多措并举,狠抓落实,深入开展六城联创工作,人居环境日趋优化。

该镇调整了六城联创及街道整治领导小组,将街区划分成5个责任区,实行镇科级干部、镇直单位和干部包路段责任制,确保创建工作有人负责、任务有人落实,问题有人解决。同时,该镇健全机制,制定了考评和奖惩办法,坚持领导干部包

付店镇 创建工作重创新出实招

本报讯(叶 涛)今年以来,潢川县付店镇将六城联创工作作为各项工作的重中之重,重创新,出实招,积极引导全镇人员投身六城联创,有针对性地进行重点整治,再次掀起了创建工作的高潮。

该镇一是抢抓外出创业成功人士回乡契机,召开座谈会与本镇知名人士畅谈付店近年改革和六城联创成果,展望未来,号召社会各界人士投身付店建设和六城联创工作,得到了大家的积极响应,纷纷出资出力改善付店综合环境,新装、整修路灯20余盏,硬化道路500余米,更换宣传牌200余块等。二是各单位针对所包路段举行重

开展六城联创 建设魅力信阳